

金风玉露一相逢，便胜却人间无数。七夕佳节，是中华民族的传统节日，更承载了人们对幸福生活的向往追求。昨晚，“醉美紫帽 心之所皈”首届七夕欢乐嘉年华活动在晋江紫帽镇紫帽郊野公园开启浪漫之约。

知名乐队、本土美食、趣味游戏……在这个充满浪漫的日子里，大家欢乐相聚，体验运动激情、音乐盛宴、美食诱惑与浪漫爱情的完美融合，感受七夕佳节的幸福快乐。

当晚7时30分，欢乐嘉年华活动正式开场，闪亮登场的经典曲目点燃了现场的热情，观众们倾情唱《爱》《青春修炼手册》《晴天》《告白气球》……一首首耳熟能详的经典歌曲点燃了现场的热情，观众们随着手中的荧光棒，并不时上演甜蜜大合唱，将七夕的浪漫氛围推向高潮。

“在这象征爱情的节日里，与女朋友携手完成6.6公里的‘甜蜜蜜’跑，意义非凡。希望我们的爱情长长久久。”家住陈埭的谢煌龙笑着说，现场的更食小吃与乐队演奏相得益彰，让这场活动更加丰富多彩，令人回味无穷。

当晚，在欢乐嘉年华舞台一侧，还有一处本次活动参与者感到惊喜的场所——网红“鹊桥”。自古以来，鹊桥不仅承载着牛郎织女的爱情故事，更寓意着人间情感的桥梁与纽带。“七夕已久 夕望是你”主办方巧妙地将古老的爱情传说与现代文化相融合，用粉色心形气球装点“鹊桥”，并精心打造了一处拍照墙，使其成为情侣们争相打卡的热门地点。

穿梭于紫帽郊野公园，漫步“鹊桥”之上，大家不仅感受到了自然野趣，更领略了七夕文化的独特魅力。

“紫帽的‘鹊桥’太美了，就像是偶像剧里的画面，好浪漫。”网友朋友一起参加活动的市民陈佳宜在桥上流连忘返，她计划日后再来紫帽郊野公园，感受白日公园的另一番魅力。

与此同时，2024“七夕星空夜跑”特步晋江马拉松赛赞助商也集体亮相嘉年华现场，在展示产品的同时，赠送心形气球、玫瑰花等福利，与广大市民共赴这场浪漫之约。



「共赴」浪漫之约 七夕欢乐嘉年华

醉美紫帽 心之所皈

01 晋江有了自己的“鹊桥”

“原来这里还有一座这么好看的桥，在这里拍照一定很好看。”“这个红色灯光跟你的衣服真配。”“听说这座桥叫‘鹊桥’……”

昨晚的七夕欢乐嘉年华活动热闹非凡。在嘉年华现场的紫帽郊野公园内，一座浪漫的网红“鹊桥”矗立于湖面之上，随着夜幕降临，亮起璀璨夺目的七彩灯光，浪漫温馨，如梦似幻，吸引众多市民朋友前来拍照留念。

“你可以帮我们合照一张吗？”市民蔡嘉慧帮女朋友拍完照片后，委托记者为其拍摄合照。两人合作比心的身影映照于湖面，彩色的桥面上，唯美浪漫的合照就此定格。

“今天是七夕，我们一起出来散步，途经这里看到这座‘鹊桥’，爱意溢于言表。”

据悉，紫帽郊野公园的“鹊桥”总长约52.0米，有“我爱你”的美好寓意。活动当晚，不少参加马拉松赛的情侣途经此地打卡拍照，将爱的足迹留在“鹊桥”之上。

02 以爱为名“乐”动心弦

“我知道天边还很远，有水还有山……”昨晚，在紫帽郊野公园的璀璨风光中，“醉美紫帽 心之所皈”首届七夕欢乐嘉年华活动如期而至。活动中，本土知名乐队——薄荷C乐队与飞乐队现身现场，携手为观众带来了一场难忘的音乐之旅。

首先登上舞台的是薄荷C乐队，该乐队曾与著名歌手周传雄同台演出，有着丰富的舞台经验。他们选择以《Like a Bird》作为开场曲，舒缓轻快的旋律为现场观众营造出舒适而松弛的氛围。

七夕不仅仅是一个关于爱的节日，它还有对健康、自由和对美好生活的无限追求。这首歌曲正是想传达这样一种积极向上的生活态度，这也与本次马拉松赛所蕴含的精神内核不谋而合。薄荷C乐队主唱小如说，希望用最简单的音符，与大家分享岁月里的浪漫和感动。

同样备受年轻朋友喜爱的飞乐队，也带着满满的热情，演唱了多首耳熟能详的经典曲目。该乐队主唱小白更是与观众亲密互动，邀请大家现场点歌、激情合唱，共同打造了一场即兴而热烈的音乐会。

《月亮代表我的心》《Country Road》《告白气球》《爱的飞行日记》《后来》……一首首经典流行音乐接连唱响，观众挥舞着荧光棒，随着音乐的节奏轻轻摇摆，畅游于音乐的海洋中。

03 情侣共度浪漫夏夜

昨晚，随着参赛情侣的陆续完赛，紫帽郊野公园里的欢乐嘉年华现场逐渐被爱意与欢乐填满。音乐悠扬、美食飘香、啤酒清凉……他们纷纷投入这场夏日盛宴中，共同编织一个难忘的七夕浪漫之夜。

咨询台前，薛前佳与杨素清这对跑步爱好者正专注地张贴着他们的爱情宣言。金粉爱心奖牌元素与紫帽镇独特的山水风光，成为他们爱情故事的另一道印记。

谈起追求女友的经历，薛前佳笑称，“就是要死缠烂打。我当时用各种方式理由约她出来吃。”于是两人渐熟络。2022年，他们还和几个朋友相约一起去西藏旅行。

“人家都说旅行是最考验人的，他们我也想通过旅行验证我们是否合适。”杨素清回忆道，那段旅途中，打卡墙前传来阵阵欢声笑语。相识16年的王夫夫与赵赵玲，正在体验为爱发电的互动小游戏。两人默契配合，随着脚踏车固定自行车的速度加快，LED灯带组成的爱心逐渐亮起。今年，他们选择以参加七夕夜跑的方式突破自我，为这份长久的爱情增添新的记忆。

当晚9时，嘉年华现场的气氛愈发高涨。动感十足的音乐、琳琅满目的美食、冰爽可口的啤酒，以及各式各样的拍照道具与游戏摊位，吸引着情侣们驻足停留。大家或酣畅畅饮，或亲密接吻，或比心合影，每一对情侣都能在嘉年华里找到属于自己的浪漫与欢乐，共同编织出一幅动人心弦的爱情画卷。

寄语墙“爱意满满”

七夕就要“大声说出爱”。昨晚，2024“七夕星空夜跑”特步晋江马拉松赛在浪漫的氛围中甜蜜开跑。在这场以爱为主题的体育盛事中，众多情侣并肩携手，共同参与了“甜蜜蜜”跑项目，并在七夕欢乐嘉年华现场打卡“大声说出爱”寄语墙前合影留念，写下爱的寄语，留下甜蜜的瞬间。

昨晚7时30分左右，跑友孟卫华和爱人吴玉惠按照项目标准，顺利完成了6.6公里的赛程。完赛嘉年华现场打卡“大声说出爱”寄语墙前合影留念，写下爱的寄语，留下甜蜜的瞬间。

昨晚7时30分左右，跑友孟卫华和爱人吴玉惠按照项目标准，顺利完成了6.6公里的赛程。完赛嘉年华现场打卡“大声说出爱”寄语墙前合影留念，写下爱的寄语，留下甜蜜的瞬间。

“在这个特别的日子里，能够和家人一起参加健康跑，共度七夕，对我来说既是一种享受，也是一种浪漫。”孟卫华及其爱人都来自泉州市区，此前，他通过本报微信公众号得知有这样一场活动，便第一时间报名参加。

值得一提的是，孟卫华是一位拥有20多年跑龄的资深跑者。“从军警到职场，跑步是我生活中不可或缺的一部分。”孟卫华说，通过跑步，他结识了一群志同道合的朋友，大家经常组团参加比赛；同时，跑步也让他找到了自己喜欢的生活方式。在孟卫华的影响和带动下，“跑步”新人吴玉惠也逐渐爱上了这项运动，并已经掌握了一定的技巧，能够跑出理想的配速。

如今，跑步已成为这对夫妻的一种生活方式，哪里有什么比赛、有活动，他们都尽可能地报名参加。对于此次活动的跑团组织和组织工作，孟卫华夫妇点赞道。

畅饮消暑趣味多

昨晚8时许，在一场酣畅淋漓的跑步后，跑友们陆续来到欢乐嘉年华现场整頓休息、吃美食、听音乐。

“好！厉害厉害！”在音乐会舞台斜前方，突然传来阵阵欢呼声。原来，这里正在上演啤酒对决。

在啤酒畅饮区，本次活动赞助商之一的兴华梦小城故事精酿啤酒设置了专少乐趣。

畅饮区里，跑友们三五成组，“三、二、一！”工作人员一声令下，大家双手各拿起一瓶啤酒，开始畅饮。

“大口喝更有感觉，我们都是朋友，大家比试比试，更有意思。”跑友孙振和乐在其中。

参与比拼的跑友一拨又一拨。尽管比赛不分胜负，以娱乐为主，但大家依旧热情满满，欢声笑语。工作人员在一旁也不忘提醒大家，要适量饮酒，酒后不开车，返程时注意安全。

二十年夫妻撒“狗粮”

欢乐嘉年华现场，动听的音乐一曲又一曲，精彩的节目一个接一个。

为了营造欢乐浪漫的节日氛围，在乐队休息期间，现场还设有三轮趣味互动游戏，邀请情侣轮番上台，完成默契考验和爱的互动。

当晚8时25分，薄荷C乐队在完成多首演唱后，迎来了第一轮互动——“甜蜜”酒。这是一个考验夫妻默契的小游戏。游戏中，男士蒙着眼睛，由女士喂男士喝酒，需在规定时间内喝完2小瓶啤酒。刚完成跑步的男士和爱人蔡女士上台挑战游戏。“老婆，我爱你。”在旁观者的欢呼声中，黄先生大胆向妻子表达爱意，并在规定时间内完成了游戏任务，开心地领走了奖品。

“结婚20多年，我们每天都在一起，所以默契度更高一些。”黄先生说。在主持人要求两人拥抱一下时，黄先生更是酥软地表示，他们每天都会拥抱，给现场观众撒了一把“狗粮”。

300多束玫瑰赠有情人

在七夕这个与爱有关的日子里，当然少不了玫瑰的身影。

昨晚，主办方准备了300多束鲜艳的玫瑰花，赠送给完赛的女跑友，让她们感受玫瑰带来的浪漫情调。

“能收到玫瑰花，我感到很惊喜，很意外。”从永和过来参赛的林小姐告诉记者，她男朋友特意从福州赶来陪她过节的。“我们在一起2年多了，这还是第一次玫瑰花，但还来得及，没想到现场居然有赠送，让他感到了主办方的体贴。”

“很贴心，主办方太贴心了，爱了！”在领取了一束玫瑰后，市民丁女士和男朋友前往寄语墙甜蜜合影。她告诉记者，原本他们俩只是想借着活动来跑步运动一下，没想到还有这么好玩有趣的嘉年华活动。

晋江公安全力护航

2024“七夕星空夜跑”特步晋江马拉松赛昨晚在紫帽镇激情开赛。由于赛事时间长、赛程涉及面广、夜间比赛不确定因素多，为确保赛事安全顺利举行，晋江市公安局提前谋划、精心组织，科学部署安保警力，共投入警力140人、保安员135人、安保志愿者68人，全面落实各项安保措施。

据了解，晋江公安根据踏勘的实际情况，科学布警，在全长4.44公里的赛事路段上，平均约40米布岗一名安保人员，实现了定点、定时、定人、定岗守护。特别是在赛事中心区域、起终点、赛道沿线、关键路口及折返点等重点区域和危险点位，晋江公安更是加强部署，形成强大的安保屏障，为个人全程赛、接力赛及特色“甜蜜蜜”跑项目等均筑牢了“最安全赛道”。

本报记者 蔡培仁
王诗伟 陈心心
杨静雯 蔡越
董严安 陈巧玲
林小杰
通讯员 李品强

